
 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه شش تهران

 ش صندلی )ش داوطلب(:                    نام واحد آموزشی: دبیرستان حضرت زهرا )س(   
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 صبح 8ساعت امتحان: 

 دقیقه  88وقت امتحان:  
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 صفحه0  سئوال: برگتعداد

 بارم سؤالات ردیف

کتر  بزرگتر کوچزاویه روبرو به  ضلعبزرگتر از زاویهروبرو به  ضلع ،زاویه نابرابر باشندثابت کنید اگر در مثلثی  دو  1

 است .
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𝑨𝑩را رسم کرده ایم، ثابت کنید:   ADنیمساز  ABCدر مثلث  > 𝑩𝑫 
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 ثابت کنید در هرمثلث نیم سازهای زاویه های داخلی همرس اند.
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 ادامه سؤالات در صفحه بعد

 محل مهر یا امضاء مدیر
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 بارم سؤالات ردیف
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 را بنویسید. "هر لوزی یک مربع است  "الف( نقیض گزاره 

 

 بنویسید .  دو شرطیقضیه تالس را بنویسید و سپس آنرا بصورت  عکسب( 

 عکس قضیه:

 

 

 قضیه دوشرطی:

 

 

 مثال نقض بیاورید. "عمود منصف ها داخل مثلث است. در هر مثلث نقطه همرسی"ج(برای گزاره

 

 

 تعریف کنید.د(استدلال استنتاجی را 
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حد او 6به فاصلة  dواحد از آن مفروضلند.نقاطی از صفحه را مخص  کنید که از خط   0به فاصلله   Aونقطه  dخط  8

 د؟)توضیح دهید(نواحدباش 7به فاصلة  Aباشند. و از نقطة 
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روی این پاره خط چنان قرار گرفته باشلد که   Mواحد ونقطه  36برابر  ABاگر طول پاره خط  6
𝑨𝑴

𝑴𝑩
 =

𝟑

𝟓
حاصل   

MB − MA .را بدست آورید 
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  در صفحه بعد تادامه سؤالا                          



 بارم سؤالات ردیف

 در شکل مقابل ثابت کنید 7
𝑨𝑬

𝑬𝑫
=

𝑩𝑭

𝑭𝑪
                  :  
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قضلیه:هرگاه یک زاویه از مثلثی با یک زاویه از مثلث دیرری برابر و اضللاا این زاویه ها متناسب باشند دو مثلث    8

 متخابه اند .   
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  را بدست آورید .  EBطول   FB=6و    AE=0و     𝑨𝟏̂ =𝑩̂   شکل مقابلدر  9
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 ادامه سؤالات در صفحه بعد
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 بارم سؤالات ردیف

 

14 
 واحد سطح 16واحد اسللت . اگر مسللاحت مثلث کوچکتر  18و  11اندازه محیط های دو مثلث متخلابه به ترتیب   

 باشد . مساحت مثلث یزرگتر چقدر است ؟
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 .را بدست آورید  ACطول قطر است.   Cنیم ساز زاویه  ACو قطر  EC=8در ذوزنقه مقابل 
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 14 جمع نمرات موفق باشید 
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